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	                     Kính gửi:
	- MTTQ, các đoàn thể CT-XH phường;

- Các bộ phận chuyên môn;

- Bộ phận Văn hoá - xã hội;

- Các tổ dân phố;




Thực hiện Công văn số 1171/UBND-VHTT ngày 12/3/2024 của UBND thành phố Thái Nguyên về việc tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng ứng dụng VNeID. Để thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ triển khai Đề án 06. UBND phường Tân Thịnh đề nghị đơn vị phối hợp triển khai thực hiện nội dung sau:
1. Đề nghị MTTQ, các đoàn thể CT-XH, các bộ phận chuyên môn phường: Tuyên truyền đến cán bộ, hội viên, đoàn viên, người lao động cài đặt và sử dụng có hiệu quả các tiện ích đang có trên ứng dụng VNeID khi thực hiện các thủ tục hành chính trên môi trường mạng.
2. Bộ phận Văn hoá - xã hội: 
- Tiếp tục hướng dẫn các tổ dân phố thực hiện công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc triển khai thực hiện Đề án 06; cách cài đặt, sử dụng các tiện ích trên ứng dụng VNeID.
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về công tác chỉ đạo, mục tiêu, ý nghĩa việc triển khai Đề án 06; tuyên truyền, phổ biến về các chức năng, các tiện ích trên ứng dụng VNeID.
- Tiếp sóng các chương trình phát thanh về nội dung này trên kênh phát thanh của Đài Phát thanh - Truyền hình Thái Nguyên; đăng tải video giới thiệu, tài liệu hướng dẫn sử dụng ứng dụng VNeID trên Trang thông tin điện tử, fanpage do phường quản lý.
3. Các tổ dân phố: 
- Tiếp tục tăng cường tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của việc triển khai thực hiện Đề án 06; cách cài đặt và sử dụng có hiệu quả các tiện ích trên ứng dụng VNeID trên Trang thông tin điện tử, hệ thống truyền thanh cơ sở, lồng ghép tuyên truyền tại các cuộc họp, hội nghị của tổ dân phố.
- Đề nghị các Tổ công nghệ số cộng đồng tuyên truyền, hướng dẫn người dân cài đặt; sử dụng các tiện ích trên ứng dụng VNeID và cách thức thực hiện các thủ tục hành chính trên Cổng dịch vụ công quốc gia và Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh Thái Nguyên.

(Gửi kèm tài liệu hướng dẫn sử dụng các tiện ích trên ứng dụng VNelD hoặc truy cập vào địa chỉ https://sotttt.thainguyen.gov.vn/chuyen-doi-so)
Nhận được văn bản này, UBND phường yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện./.
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